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I HFfieeTosn bl Oprannsaiy MeHio?

I ﬂdH

Zhalelst

K ota; aUIEce) BOSPACTHBIX TPYIII H PEXHMOB (YHKIMOHAPOBAHHSA OpraHH3aLHA

F

B) na, Ho 6€3 y4eTa BO3PACTHBIX Py

©

B) HeT

BERIBEIIEHO JIM IMKIMIHOE MEHIO [711 03HAKOMJIEHHMS POJIUTENEH U neTeh?

A) ma

B) ner

BHIBEIIEHO /T €3KEMHEBHOE MEHIO B YAOGHOM [JI1 0O3HaKOMJIeHHA poputeneil H aeTeil Mecte?

A) ma

b) Her

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT IOBTOPEHI Gimron?

A) na, 1o BceM OHAM

B) HET, UMCIOTCS IIOBTOPLI B CMEXHBIC JTHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpelicHHbIE 6IF01a U IPOLYKTHI

A) ma, o BceM OHIM

B) HET, UMCIOTCA [IOBTOPBI B CMC)KHBIC JHU

CoOOTBETCTBYET JIM perIaMeHTUPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIUYECTBO MPHEMOB MUIIH PEKUAMY
(GYHKIIMOHUPOBAHUA OpPraHU3aIHu?

A) na

B) met

EcTb 14 B OpraHM3alyH{ MPHKa3 O CO3JaHNH U MOpsIKe paboTsl GpakepakHON KOMUCCHH?

A) ma

b) Hert

OT BceX JIM HapTHif IPHTOTOBNECHHBIX OJIF01 CHUMaeTcs Opakepax?

A) na

>t

B) met

BrisBanucs d GakTe HE TOMYCKa K peanu3anuy 010N ¥ IPoLyKTOB IO pe3ynbTaraM paboTel Opak
KOMHCCHH (3a TIEPHOT HE MEeHee MecsLa)?

€paXxxHOMH

A) Het

L

B) na

10.

THILEBbIE AJIeprum)?

Co31aHLI 1M YCJIOBHA IS OPTaHU3alliH IHTaHuA AeTel ¢ yueToM ocobeHHocCTelt 310poBhs (caxapHEIi quabeT,

A) ma

B) mer

HEIR

11,

IpoBoauTcs i YOOpKa MOMEIIEHHI TOCIIe KaXI0To MpreMa mumu?

A) ma

B) ner

12.

KauecTBeHHO 1M IPoBeAeHa yOopKa MOMeIeHUH 11 pUéMa MUY Ha MOMEHT paboTel KOMHCCHHA?

A) ma

72

B) meT

13.

OGHapy)KKBaJ’II/ICB JIA B IIOMCINCHWAX OJIA npnéma IHAIIY HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI U CJICABI UX JKH3HE AEATSIILHOCTH?

A) na

b) et

e 7.

14.

Co31aHbl 1M YCIOBUA L1 COOIONCHUS AETBMH NIPaBIJI JIMIHOM TUTHEHBI?

A) na

B) Het
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15.

BEHIABIANKCE JIM 3aMedaHus K COOIIIOASHUIO AETEMH MPaBIUT IMIHOM THTHEHBI?

A) HeT =

HEFTy

b) ma

16.

0o, U3 MEHIO?

BBISBISUTHCE JTM TIPH CPaBHEHUH PEANIU3YEMOIO MEHIO € YTBEPKICHHBIM MEHIO (aKThl HCKTIOUEHHA OTAEIBHBIX

A) HeT

e

b) na

17.

Hmenu iu MecTo (axThl BRIIAYH ASTAM OCThIBIIEH mumu?

A) Her

fCEp7

b) na
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